Moji bývalí spolustudenti.

Po tom, co se mi loni dostalo cti rozsekat vás na maděru při hře v kostky a tím pádem získat ono privilegium - vytáhnout vás na víkend do přírody (ne hospod) tohoto využívám a svolávám vás na
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Termín,
místo a čas srazu,                                                 – jako obvykle

vybavení            

Na nesmyslné dotazy, zda je zajištěn míč a síť na nohejbal (vznesené na Lanšperku) a podobné - reagovat nebudu. Název akce je odvozen od slova „vandrovat“ – ne do koho, ale kudy, takže smysluplné otázky jsou pouze typu – kolik bot prošlapu, potřebuji pas až budeme překračovat hranici nebo stačí jen občanka, odpadlé kamarády sbíráme hned nebo na ně čekáme po každých deseti kilometrech při sčítání mužstva, na doplnění tekutin je lepší obyčejná voda nebo hořký čaj  a podobné.
P.S.

Pro sklerotiky, kteří si nejsou jistí uvádím, že vlak do přírody odjíždí v pátek 18.5. krátce po třinácté hodině z hlavního nádraží obce Prahy a nazvráceni  ve stavu „nějakém“ snad budete tamtéž v neděli 20.5. kolem půl třetí.

Slabé povahy se odhlásí na emailu stastny@narex.cz  popř. na telefonu 605 729 727. Pakliže se najde někdo silnější povahy nechť se nahlásí tamtéž.
S pozdravem „konec pobytových vandrů“.

Petr

